

«РОМЭН» ДАРИТ РАДОСТЬ

Спектаклем «Мы — цыгане» московский театр «Ромэн» начал гастрели в Минске.

— Выступления в вашем прекрасном городе совпадают с 45-летием единственного в мире театра цыган, — сказал корреспонденту БЕЛТА главный режиссер театра, заслуженный деятель искусства РСФСР С. А. Баркан. — Уже сам факт его существования является одним из ярких проявлений интернациональной политики нашей партии и государства.

В самобитном коллективе

выросли замечательные актеры, подлинные мастера сцены. Огромной популярностью у любителей искусства пользуется народный артист РСФСР Николай Сличенко. Кроме него, в Минск приехали заслуженные артисты республики Тамилла Агамирова, Сергей Золотарев, Ольга Петрова, Борис Ташкентский, Ольга Янковская. С ними и другими талантливыми артистами зрители встретились

уже в первый вечер. В спектакле Николай Сличенко предстает перед минчанами не только как талантливый певец и актер. В соавторстве с одним из основателей театра, заслуженным артистом РСФСР И. И. Ром-Лебедевым он создал драматургическую основу, а затем поставил подлинно народное зрелище «Мы — цыгане». В Москве состоялась его премьера, которую очень тепло приняли зрители. Это уже третья режиссерская работа популярного артиста.

18 DEC 1976

ВЕЧЕРНИЙ МИНСК
г. МИНСК

Кстати, из четырех названий пьес, включенных в нынешнюю минскую афишу, три принадлежат перу одного из основателей театра «Ромэн», его главного балетмейстера, заслуженного артиста РСФСР драматурга И. В. Хрусталева. Среди них и народная комедия «Четыре жениха», знакомая минчанам по прошлым гастролям. А цыганскую балладу «Закон предков» они увидят впервые.

Кроме Минска, артисты цыганского театра выступают перед трудящимися Борисова. Гастроли его продлятся до 24 декабря.